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CBoOyCTBa TBOpOra

= , BblpabaTtbiBaeMblii
CKBaLLWBaHWEM MOJIOKa C NMPUMEHEHIe

Win C ygasieHnem 4actu CbiBOPOTKW.

B cocras TBopora BXxoauT 14-17% 6eKoB, 4o 18% Xupa,
2,4-2,8% MOMNo4YHoro caxapa. OH 6orar

— BellecTBamu,
HeobXxoAUMbIMI ANS pPOcTa U NpaBUIbHOro Pa3BUTS MOIOA0rO
opraHusma.
o Ka4yecTBY TBOPOr MOXET 6bITh BhICLUEro 1 NEPBOro COPTOB.

KasiopuitHOCT b TBOpOra KosiebneTcs ot B XWPHOM; [0 F
HEXNPHOM.
[MpoAYyKT OYEHb , [@Xe Nnpu HU3KO
Temneparype. Mpn - OH MOXET XpaHUTca 4o . Ans 6onee
ONMTENBHOIO XpaHeHusi TBOPOr 3aMOpaXKnBatoT. XXUPHbIA 06bIYHO

, HE XXUPHbIA ; MPU 3TUX TeMneparypax 3aMmopOXeHHbIA

TBOPOT XPaHsT

KOHCUCTEeHLMs TBopora Ao/MKHa GbiTb MSATKONA, a Tak Xe [oMnycKaeTcs He
oHOpOAHas, MaxkyLlasics. LIBeT AomKeH 6biTh 6e/biM C KpeMOBbIM

OTTEHKOM.




Buabl TBopora

B 3aBUCHUMOCTM OT NPUMEHAEMOI0 Chipbia BblpaGaTblBaIOT TBOPOr

Tun TBOpora CopepxaHue CopepxaHue
xupa, B % Bnaru, B %

JupHblit He menee 18 He Bonee 65

He xxupubiii  He Bonee 0.5 He bonee 73

[MonyxupHbii He menee 9 He Gonee 80




[IprroToB/IeH e TBOpPOra

TexHonorns ﬂpMFOTOBﬂeHMQ TBOPOIra HECJIOXXHa U B anHumne

ocTasiacb TakoM e, kak MHOrO BEKOB Hasa.
HeunsBECTHO, KTO 1 Koraa «1306pes» TBOPOT.
Buaumo, 3T0 MPOU30LLIO CRyYaiHo:

. VI HaYann NnpuroToBAATbL TBOPOT cneu,uaano.
Takke cnyaniHo HYeJI0BEK 1 YCOBEPLUEHCTBOBAJT1 3TOT Crnocoo.

[poLeXeHHoEe MOJIOKO
015 OTCTOS!, CHUMAIOT C/IMBKM, @ 3aTEM MOJIOKO NOAOrPEBAIT A0
TEeMMNepaTypbl NapHOro MosIokKa. :

N5 3aKkBaLUMBaHUS [,06ABASHOT ABE JIOXKKU -/
CMETaHbl, MepeMEeLLNBALOT, 3aKpbIBAKDT YNCTOM N
Bymaron 1 ofessIoM.




Teopor

L1ns npurotoBneHns NCnonb3aytoT LenbHoe
nactepusoBaHHoe Mosoko (20%, 9% Xupa),
obe3xunpeHHoe. Monoko KUngr4T, oxnaxgatot, fLobasnstor
3aKkBacky (cMmeTaHa, kegoup). 3akBalleHHoe MOIOKO
nepeMeLlBatoT 1 cTaB4T B Tennoe Mecto. MoxHo
noforpetb. TBOPOr OTLENdeTcs 1 ocTaeTcs CBepxy, a
CblBOpOTKa — BHU3Y. TBOPOTr NPOL,EXNBatoT Yepes cuto nnu
Mapnto. (Ha 1 nutp monoka — 50-75 r. 3akBacki)




CocrtaB Ha 100 rpamMMOB:

Yrnesoabl - 1,8 1

benku - 161

Xuvpbl - 1,5

100 rpammoB = 90 kanopuu




el

TBOPOT ABMIAETCA OYEHDb
BOFATBIM UICTOYHUKOM
KANbLIA 1 QOCOOPA,
BNAFOAAPA YEMY CTUMY/TUPYET
NPABWIbHOE DOPMWUPOBAHWE
KOCTHOW CUCTEMbI, YKPEMNAET
KOCTW, 3YBbl M CYCTABDI.

KPOMETOIO, TBOPOI
BbICTYMAET KAK 2QOEKTUBHOE
CPEACTBO 1A NPOOUNITAKTUKA
3ABOJIEBAHUW MEYEHU U
ATEPOCKJIEPO3A.

TAKXE TBOPOI CIOCOBCTBYET
OBPA30OBAHUIO NTEMOITIOBUHA
B KPOBW, HOPMAJTU3YET
OYHKLMOHWPOBAHWE HEPBHOW
CUCTEMDbI U YITYYLLAET
MULLIEBAPEHUE.




KAK BbIBPATb NPABUJIbHbIU TBOPOT
L4TO MO)KET COI.lEP)KATb

B MOJIOKO (He cyxoe)

B 3aKBacka 0akTepuanb-
Had

P\ M XJIOPUCTbLIN KanbLnii
o B CbluyXHbI pep-

O\ MeHT (B TaKoM

2 TBOpoOre o0bIYHO

Oonblue Kanbuu§)

B cyXxoe MOJIOKO
B copOuHoBag
kucnora (E 202)
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